

## ورزش اصفهان

## رقابت ۷۰ ورزشکار در دوی صحرانوردی کارگران اصفهان

تازه‌ترین رویدادهای حوزه ورزش و جوانان استان اصفهان در رشته‌های مختلف، هم‌چون برگزاری دو صحرانوردی قهرمانی کارگران اصفهان با حضور ۷۰ ورزشکار به مناسبت گرامیداشت هفته کارگر، شهدای جنگ اخیر و یادبود ۱۶۸ شهید مظلوم میناب، به بسته خبری ورزشی شامگاه یکشنبه سیزدهم اردیبهشت مرور می‌شود.

به گزارش ایرنا، این مسابقات در جاده سلامت پارک ساحلی نازوان در سه رده سنی زیر ۴۰ سال، بالای ۴۰ سال و آزاد برگزار شد.

مسابقات مذکور که به صورت انفرادی و با هدف توسعه فرهنگ ورزش همگانی در میان کارگران برگزار شد، با استقبال قابل توجه ورزشکاران کارگر از سراسر استان همراه بود.

در پایان مراسم تجلیل از نفرات برتر با حضور علیرضا تیغ‌ساز رئیس هیات ورزش کارگری استان، علی شیخان نایب رئیس هیات و بهزاد مصطفوی رئیس انجمن دو و میدانی هیات ورزش کارگری برگزار شد.

گروه کوهنوردی باشگاه کارگران اصفهان به مناسبت گرامیداشت هفته کارگر، طی برنامه ای یک‌روزه با حضور ۲۴ کوهنورد آقا و خانم به سرپرستی غلامرضا مرادی سیاه‌قشادی، موفق به صعود به قله شیشا با ارتفاع تقریبی ۲۷۵۰ متر شد. این رویداد ورزشی و فرهنگی با استقبال و تلاش کارگران و همچنین تقویت روحیه همدلی، نشاط جمعی و فرهنگ ورزش‌های کوهستانی برگزار گردید، شرکت‌کنندگان را در مسیر کوهستانی منطقه همراه ساخت و در پایان، با ثبت تصاویر یادگاری و انجام اقدامات ایمنی و احترام به طبیعت، برنامه با موفقیت به پایان رسید.

همایش پیاده‌روی «به ما ملحق شو»، به مناسبت گرامیداشت هفته کار و کارگر، با حضور پرشور کارگران، ورزشکاران و اقتدار مختلف مردم در شهر اصفهان برگزار شد.

این رویداد ورزشی و فرهنگی که با میزبانی شرکت فولاد مبارک اصفهان برگزار گردید، جلوه‌ای برجسته از اتحاد و همبستگی اقتدار گوناگون جامعه را به نمایش گذاشت.

## تیم ملی هندبال ساحلی برای قهرمانی در آسیا مصمم بود

مدیر فنی تیم‌های هندبال ساحلی ایران گفت: ملی پوشان برای کسب مقام قهرمانی در بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ سانتیا چین مصمم بودند و همین انگیزه همراه با تلاش زیاد دستیابی به این موفقیت را رقم زد.

حسن افتخاری اظهار داشت: این قهرمانی با ارزش در آسیا در حالی رقم خورد که ما در شرایط جنگی کشور قرار داشتیم و همین امر سبب دشواری بیشتر برای ما شد.

او اضافه کرد: در زمان بالا گرفتن جنگ اخیر نه تنها هندبالیست‌ها بلکه سایر تیم‌های ساحلی نمی‌توانستند به راحی جلسات تمرینی برگزار کنند، اما با این حال با همکاری و همیاری اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان، سه اردوی آماده سازی پنج روزه در زمین ساحلی ورزشگاه نصر این شهر برگزار کردیم.

افتخاری با بیان اینکه تمریناتی هم در محل مسابقات در چین داشتیم، گفت: ایران در آنجا بازی‌های دوستانه با قطر، فیلیپین و اردن داشت و این سه دیدار به ملی پوشان برای ارتقای آمادگی و هماهنگی در محل اصلی مسابقات کمک شایانی کرد.

مدیر فنی تیم‌های هندبال ساحلی ایران خاطرنشان کرد: رقابت های هندبال ساحلی آسیا در ۲ گروه برگزار شد و ما در گروهان چین، بحرین، سریلانکا، هنگ کنگ و فیلیپین را با شکست پشت سر گذاشتیم و به عنوان صدرنشین به دور بعدی راه یافتیم.

این مدیر اصفهانی بیان کرد: در جدول دیگر رقابت‌ها قطر و تایلند در جایگاه اول و نوم به دور حذفی صعود کردند و تیم‌های اردن، پاکستان، عمان و المالدی از گردونه این بازی‌ها کنار رفتند. مدیر فنی تیم‌های هندبال ساحلی ایران ادامه داد: بر همین اساس و در مسابقات ضربردی، ایران و تایلند رو رو روی هم قرار گرفتند و قطر هم موفق به شکست بحرین شد و ما و قطر به فینال رسیدیم. او افزود: در فینال یک گیم به سود ایران و یک گیم به نفع قطر-ها تمام شد و ادامه بازی به ضربه‌های تک به تک (شوت اوت) کشیده شد که ما در نهایت با شکست حریف قدرتمند و سرسخت، مدال طلا را به بدست آوردیم. مدیر فنی تیم ملی خاطرنشان کرد: بیشتر عوامل اجرایی مسابقات از کشورهای قطر، امارات، بحرین و کویت بودند و با توجه به شرایط سیاسی و جنگی ماه‌های اخیر در خاورمیانه فعالیت ما با حضور ترکیب مورد اشاره سخت‌تر بود.

تیم هندبال ایران در اولین حضور خود در بازی‌های آسیایی ساحلی با شکست ۲–۱ قطر پرافتخارترین تیم این رویداد دست به تاریخ‌سازی زد و خوشرنگ‌ترین مدال این رقابت‌ها را به کاروان شهدای دنا در سانیا تقدیم کرد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

## ورزش



## دروازه بان هشتم جهان، باستا درست می‌کنند!

# روایت تگان دهنده زینب گرمی از پشتِ پرده فوتسال

دختر مستقلی هستم. پدرم کارگر ساده است و همیشه تلاش

کندم از طریق ورزش به خانواده کمک کنم. حتی برای‌شان ماشین خریدم تا با آن کار کنند. وقتی مصدوم شدم، هزینه عمل در روزهای لوح در تمرینات تیم ملی آغاز شد و به «تهنایی» در مسیر مصدومیت رسید کسی که با پای لرزان برای باشگاهش جنگید اما برای عمل جراحی ریاضصلیب‌اش که در تمرینات سپاهان پاره شد، با تعیض‌های جنسیتی، وعده‌های توخالی و بدقولی‌های مالی مدیران این باشگاه تنها ماند.

به گزارش ایسنا، زینب گرمی متولد ۱۱ اردیبهشت ۱۳۷۹ در اصفهان، از دروازه‌بان مطرح فوتسال زنان ایران است که فعالیت ورزشی‌اش را از ۹ سالگی با والیبال آغاز کرد و بعدتر به‌لحیل علاقه زیاد به فوتبال و اینمیشن فوتبالیست‌ها و شخصیت سوسایا، مسیر حرفه‌ای خود را در فوتبال ادامه داد.

او ابتدا در تیم‌های پایه فوتبال حضور پیدا کرد و حتی به تیم ملی فوتبال زیر ۱۳ سال ایران دعوت شد اما به‌لحیل محدودیت‌های سنگربانی در فوتبال، مسیرش را به‌سمت فوتسال تغییر داد و دعوت به تیم ملی جوانان در این رشته به شکوفایی رسید. گرمی سابقه بازی در تیم‌های همچون ملی‌خفاری اهواز، سیاه‌جامگان مشهد، مس رفسنجان و سپاهان اصفهان را در کارنامه دارد و در ۲۰۲۰ با قرار گرفتن در جمع ۱۰ نامزد برترین دروازه‌بان فوتسال زنان جهان از سوی سایت معتبر FUTSAL PLANET و درنهایت انتخاب به‌عنوان گلر هشتم جهان آن‌هم در ۱۹ سالگی به شهرت بیشتری رسید. از این دروازه‌بان به‌عنوان آینده دروازه فوتبال زنان ایران پس از فرزانه توسلی یاد می‌شود اما حالا سه سال است درگیر مصدومیتی شده که نه‌فقط مسیر حرفه‌اش را متوقف کرده، بلکه وی را از زمین فوتسال به پشت پیشخوان یک ساندویچی کشانده است. ملی‌پوشی که در ۱۹ سالگی عنوان هشتمی جهان را به‌دست

آورد و روز در حالی چشم‌انتظار عمل ریاضصلیبی و بازگشت به میداین است که از بی‌توجهی‌ها، وعده‌های عملی‌نشده و روزهای سخت نوری از فوتسال می‌گوید. قصه زینب گرمی، داستان پای‌ست که برای اعتبار یک باشگاه پاره شد، اما دستوی که زیر باژوی وی را بگیرد تلخ است که در ورتین پررزقوبرق باشگاهی همچون سپاهان، هزینه جراحی یکی از ۱۰ دروازه‌بان برتر جهان،

لنگ ۱۰ درصد قراردادی مانده که برای ستاره‌های بخش مردان، حتی پول‌پولک و نیات جیب‌شان هم نیست. ستاره‌های توخالی حمایت از ورزش زنان اینجا پیش از پیش نمایان می‌شود: قطور فدراسیون فوتبال، مسئولان فوتسال و مدیران باشگاه‌های همچون نفت امیده و سپاهان فوتسال از آینده فوتسال حرف بزنند، وقتی میراندرلر تیم ملی در قفس توری، در ۲۵ سالگی، میان ربایا پاره و چرخ‌دنده‌های زندگی تنها مانده‌است؟ ستاره‌ای که روزی توپ‌ها را در آغوش می‌گرفت، حالا در اوج جوانی، تلخی وعده‌های پوچ و تهنایی پس از مصدومیت را بغل کرده است.

استعدادی که با ربایا پاره برای باشگاهش جنگید، اما در روز نیاز، دنیای حرفه‌ای ورزش به او پشت کرد. روایتی تلخ از استنادی که هنوز برای زندگی، بازگشت و «حق» سلبشده‌اش در کشاکش بی‌عالتی‌های فوتسال زنان می‌جنگد، حتی اگر دنیای حرفه‌ای ورزش به او پشت کرده باشد.

در ادامه گفت‌وگوی اختصاصی و مفصل با زینب گرمی را می‌خوانید:

**ک‌ابتدا از شرایط فعلی تان بگویید، در چه وضعیتی هستید و چه‌مدت از مصدومیت تان می‌گذرد؟**
آسیب اصلی من به اردوهای تیم ملی فوتسال برمی‌گردد. آن‌زمان در تیم ملی‌خفاری اهواز و سوپرلیگ ایران بازی می‌کردم. متأسفانه آن مصدومیت را جدی نگرفتم و رسیدگی لازم هم انجام نشد. مجبور شدم از اردوی تیم ملی برگردم و با هزینه شخصی خودم را به نیم‌فصل بعد برسانم و از تیم ملی هم دیگر کسی پیگیری وضعیت من نشد. سال بعد که می‌خواستم با نفت امیده قرارداد ببندم در پیش‌فصل دوباره همان هسترینگ زانویم آسیب دید و ربایا PCL هم پاره شد. ناچار شدم از نفت امیده جدا شوم، چرا که وقتی دیدند مصدوم شده‌اند، قصد کنار گذاشتن را داشتند. بدون انجام عمل جراحی خودم را برگرداندم و نیم‌فصل دوم با قراردادی بسیار پایین و حدود ۵۰ میلیون تومان، به سپاهان رفتم، درحالی‌که قراردادم در روزهای اوج چند برابر بالاتر بود. اما از آن‌جا که مسابقات جام جهانی پیش‌رو بود باید در سوپرلیگ بازی می‌کردم تا دوباره به تیم ملی دعوت شوم. خدران‌سکر آن فصل بازی کردم، دیده شدم و دوباره به تیم ملی دعوت شدم، اما در آن روزها یک‌کشب ساعت حدود دو بامداد به یکباره اعلام کردند که سپاهان فردا تمرین دارد. وقتی بدن استراحت نکنند، آسیب تشدید می‌شود. در آن تمرین هنگام دریل‌زدن، ربایا صلیب‌ام پاره شد و صدمات را هم شدید. قبل از بازی با ایپان بود که به آن دیدار نرسیدم.

**ک‌بعد از این مصدومیت، باشگاه چه حمایتی از شما داشت؟**

هم نمی‌دانستند که زینب گرمی مصدوم شده و ریاضصلیبی‌اش پاره است، چرا که من را فراموش کرده بودند.

**ک‌ از فضای فوتسال زنان ایران چه نقدی دارید؟**

بزرگ‌ترین مشکل، بی‌عالتی و نبود حمایت واقعی است. در فوتسال زنان، هنوز هم شهرستانی‌پودن یا تهرانی‌پودن تفاوت دارد و خیلی از استعدادها دیده نمی‌شوند.

نسل جدید باید فرصت بگیرد، اما همچنان همان نفرات ثابت و همیشگی که سن‌شان هم خیلی بالا رفته، در تیم ملی حضور دارند. **ک‌اگر به گذشته برگردید، چه توصیه‌ای به خودتان می‌کنید؟**
می‌گویم فقط دنبال عشق نرو، منطقی‌تر فکر کن. من با تمام قلمم برای فوتسال جنگیدم، شاید اگر منطقی‌تر بودم، امروز در این شرایط قرار نگرفته بودم.

**ک‌ آیا هنوز به بازگشت فکر می‌کنید؟**

۱۰۰درصد من هنوز جوانم و اگر عملم انجام شود، می‌توانم برگردم. اما اگر برگردم، دیگر احساسی تصمیم نمی‌گیرم. فوتسال برایم بیشتر یک منبع‌درآمد خواهد بود تا یک عشق بی‌قیدوشرط.

**ک‌ از نظر شخصی این اتفاقات چه تأثیری روی شما گذاشته؟**

من آدم احساسی‌ای هستم، اما یاد گرفتنم بجنگم، حتی به کارهای سخت خراخ‌خ ورزش هم فکر کردم. خانواده‌ام البته مخالف هستند و می‌گویند با این شرایط جسمی خودت را اذیت نکن. اما من همیشه به‌عنبال این بودم که از هنر و توانایی‌ام برای تأمین زندگی خودم و کمک به خانواده‌استفاده کنم.

**ک‌ پس از بازگشت از مصدومیت و دعوت‌شدن، دوباره برای تیم ملی بازی می‌کنید؟**
صادقانه بگویم، بعدی می‌توانم روزی دوباره بیراهن تیم ملی را ببوشم؛ زیرا ضربه اصلی را از همان‌جا خوردم. اگر برگردم، احتمالاً فقط برای باشگاه بازی می‌کنم، شاید حتی خراخ‌خ ایران توپ بزنم و دیگر در لیگ فوتسال ایران هم حضور پیدا نکنم.

**ک‌ مهم‌ترین خواسته شما چیست؟**

فقط می‌خواهم عالت باشد. دوست ندارم هیچ بازیکن جوان دیگری تجربه‌ای شبیه من داشته باشد. اگر قرار است از بازیکنی استفاده شود، باید از او حمایت هم بشود. امیدوارم صحبت‌های من باعث شود مسئولان بیشتر به این مسائل توجه کنند.

**ک‌ درباره شرایط فعلی فوتسال زنان ایران چه نظری دارید؟**
بغ‌ظرم شرایط نگران‌کننده است. اگر همین روند ادامه پیدا کند،

سه شنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ **سال بیست‌ودوم** ■ شماره ۵۳۹۷

فاصله ما با کشورهای آسیایی بیشتر می‌شود. ما به‌جای پیشرفت، داریم پسرفت می‌کنیم. از نظر امکانات، قراردادها، برنامه‌ریزی و توجه به بازیکنان جوان فاصله زیادی با سطح حرفه‌ای داریم، درحالی‌که ظرفیت‌های خیلی خوبی در فوتسال زنان ایران وجود دارد.

**ک‌ نسل جدید فوتسال زنان می‌توانند به تیم ملی کمک کنند؟**

مشکل اینجا است که به نسل جدید آن‌طور که باید فرصت داده نمی‌شود. تنها بازیکنی که از نسل ما واقعاً به او بها داده شد و ماندگار شد، مارال ترکمان بود. غیر از او، کمتر به جوان‌ترها اعتماد شده است. ما بازیکنان جوان و مستعد زیادی داریم، اما اگر فرصت بازی، اردو و تجربه بین‌المللی نداشته باشند، دوباره دچار نسل‌سوزی می‌شویم. این اتفاق در تورنمنت‌های آینده خودش را نشان می‌دهد.

**ک‌ نقش کادر فنی را در این موضوع قطور ارزیابی می‌کنید؟**

شهرزاد مظفر مربی بسیار خوبی است و بغ‌ظرم شانس تیم ملی این بود که وی بالای سر تیم بود. اگر این مربی نبود، شاید در تورنمنت جهانی شرایط خیلی بدتر می‌شد. اما مشکل اینجاست که وقتی بازی دوستانه و تورنمنت خارجی نداریم، طبیعی است که مربی هم ریسک نکند به سراغ بازیکنان باتجربه برود. اگر جوان‌ها در مسابقات بین‌المللی محکم می‌خوردند، اعتماد به آن‌ها راحت‌تر شکل می‌گرفت.

**ک‌ به‌نظر شما چرا این اتفاق نمی‌افتد؟**

زیرا برنامه‌ریزی بلندمدت وجود ندارد. اردوهای انتخابی برگزار می‌شود، اما در نهایت باز هم همان نفرات قبلی انتخاب می‌شوند. وقتی به جوان‌ها میدان داده نمی‌شود، قطور باید تجربه کسب کنند؟

**ک‌ موضوع پخش زنده مسابقات چقدر روی دیده‌شدن بازیکنان تأثیر دارد؟**

خیلی زیاد؛ یکی از مشکلات اصلی همین است. اگر بازی‌ها پخش زنده شود، هم سطح فنی بالاتر می‌رود. هم بازیکنان دیده می‌شوند. الان فقط بعضی بازی‌ها آن هم به‌صورت محدود پخش می‌شود. مگر فقط چند تیم خاص حق دیده‌شدن دارند؟

بقیه تیم‌ها و بازیکنان چ‌؟ اگر پخش زنده بود، خیلی از استعداها زودتر دیده می‌شدند.

**ک‌ خود شما هم معتقدید دیده نشدید؟**

قطعاً. من همیشه جزو برترین‌ها بودم، اما حمایت کافی نداشت‌م و دیده نشدم. هیچوقت کسی نبود که بگوید روی فضای مجازی یا محتوای رسانه‌ای کار کن. من تمام تمرکز روی تمرین، تغذیه و پیشرفت فنی بود. شاید اگر از نظر رسانه‌ای فعال‌تر بودم، شرایط متفاوت می‌شد.

**ک‌ شرایط قراردادی شما در سال‌های اخیر چطور بوده؟**

واقعاً قابل قبول نیست. پارسال قراردادهای چندصد میلیونی مطرح بود، اما من سال گذشته به‌خاطر مصدومیت‌م و از روی ناچاری، به‌زور با ۱۰۰ میلیون تومان قرارداد بسته، آن‌هم در حالی که سه سئولیت داشتم؛ مربی، گلر، مربی، بن‌ساز و در موقعی حتی بازی درون دروازه.

تازه همان مبلغ هم کامل پرداخت نشد و هنوز درصد بسیار زیادی از مطالبات‌م از باشگاه سپاهان باقی‌مانده که پرداخت نشده است.

**ک‌ حرف پایانی؟**

تنها خواسته‌ام این است که اقامتی عملی برای حل مشکلاتم و البته برای بهترشدن شرایط فوتسال زنان انجام شود. فوتسال زنان ایران همیشه زیادی درد فقط باید حمایت و دیده شده و به نسل جدید اعتماد شود.



# صفر امروز

### خارج از گود

## سفر تیم ملی به جام جهانی ابهام‌هست

پیشکسوت فوتبال کشورمان گفت که هنوز برای سفر اعضای تیم ملی فوتبال به جام جهانی ابهاماتی وجود دارد.

شاهین بیانی درباره برگزاری دیدار درون تیمی تیم ملی فوتبال ایران در روز پنجشنبه اظهار داشت: نمی‌توانیم خودمان را گول بزنیم. به نظر می‌رسد تیم ملی بدون بازی‌های تدارکاتی به جام جهانی می‌رود. صحبت از بازی با تیم‌های درجه یک بود ولی الان صحبت از تیم‌های درجه ۲ می‌شود که البته هنوز مشخص نیست در اردوی ترکیه می‌توانند بازی تدارکاتی انجام دهند یا نه. جنگ احتمالی هم پیش آمد و همه چیز تحت شعاع قرار گرفت. او با اشاره به در پیش بودن اردوی تیم ملی در ترکیه تصریح کرد: بازیکنان تیم ملی سال‌هاست کنار هم بازی می‌کنند و مشکل تاکتیکی ندارند. بهتر است امیر قلع‌نویی بیشتر روی کارهای بدنی بازیکنان کار کند. فدراسیون فوتبال نیز به دنبال بازی تدارکاتی باشد. بازیکنان تیم ملی باید در هر بازی ۱۳،۱۴ کیلومتر دوگندگی داشته باشند. تنها راه‌های این است که بازیکنان در اردوی ترکیه آماده شوند. البته هنوز ابهاماتی برای رفتن سفر تیم ملی به جام جهانی وجود دارد اما باید تا آخرین لحظه فکر کنند که تیم ملی به جام جهانی می‌رود و آماده باشند.

پیشکسوت فوتبال ایران در خصوص بحث برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر پس از جام جهانی گفت: در حال حاضر همه چیز تحت شعاع جنگ و حضور تیم ملی در جام جهانی است. تیم‌ها از الان نمی‌توانند برنامه‌ریزی کنند. یک تیم نمی‌تواند در یک سال سه بار بدنسازی کند. ابتدا باید مسئله حضور تیم ملی در جام جهانی مشخص شود و سپس تصمیم گیری کنند. وضعیت بازیکنان خارجی مشخص نیست و فکر نکنم با توجه به قیمت بالای ارز، تیمی بتواند بازیکنان خارجی‌اش را حفظ کند.

## در خشش شمشیربازی اصفهان در مسابقات آزاد کشوری

شمشیربازان اصفهانی در مسابقات آزاد کشوری موفق به کسب رتبه های برتر شدند

مسابقات آزاد شمشیربازی کشور (بزرگداشت شهدای مدرسه شجره طیبه میناب) که در بخش بانوان در شهر یزد برگزار شد، ورزشکاران استان اصفهان موفق به کسب دو نشان برنز در رده سنی بزرگسالان شدند. در این رقابت‌ها مینیا بابایی در اسلحه فلوره و پرنیاز قریشوندی در اسلحه سابِر هر دو نشان برنز این مسابقات را از آن خود کردند.

## مقام سوم دانشگاه اصفهان در مسابقات فوتسال دانشجویی

دانشجویان دانشگاه اصفهان مقام سوم مسابقات فوتسال دانشجویان بسمر را بدست آوردند.

دیدار رده بندی مسابقات فوتسال دانشجویان پسر دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی سراسر کشور میان دو تیم دانشگاه زابل و دانشگاه اصفهان برگزار شد که تیم دانشگاه اصفهان در مصاف با دانشگاه زابل ۲ بر ۲ پیروز و مقام سوم را کسب کرد و دانشگاه زابل به مقام چهارم رسید.

در دیدار نهایی دانشگاه شهید بهشتی و پیام نور قم به مصاف هم رفتند که نماینده قم با شکست حریفش قهرمان شد.

## تکلیف پیگیری فینال لیگ بسکتبال زنان چه شد؟

به گفته رئیس سازمان لیگ بسکتبال و با وجود اتمام مهلت تعیین شده برای اعلام آمادگی پیگیری لیگ زنان، هنوز در این زمینه تصمیم‌گیری نشده است. به گزارش مهر، سه شنبه گذشته (۸ اردیبهشت) آخرین مهلت سازمان لیگ بسکتبال برای اعلام آمادگی دو تیم استقلال و آکادمی سحر جهت پیگیری رقابت در فینال لیگ برتر زنان بود. طبق اعلام این سازمان، اینگونه مقرر شده بود که در صورت موافقت دو تیم، ۲۰ اردیبهشت دیدارهای دوم و سوم (در صورت نیاز) فینال برگزار شود و در صورت انصراف یکی از دو تیم، هم، تیم مقابل به عنوان قهرمان معرفی شود. این در حالی است که هنوز وضعیت برگزاری این دیدارها مشخص نشده است. میثم علیپور رئیس سازمان لیگ بسکتبال در گفتگو با خبرنگار مهر در این زمینه گفت: روز شنبه نشست جداگانه ای با مربیان و مسئولان دو تیم در این زمینه داشتیم و از نزدیک پیگیر نظراتشان برای فینال بودیم.

او تصریح کرد: استقلال مشکلی برای حضور در فینال و برگزاری دیدارهای موردنظر ندارد اما آکادمی سحر پیشنهادهایی را مطرح کرده که باید بررسی شوند. رئیس سازمان لیگ بسکتبال گفت: اینگونه مقرر شده که نتیجه این نشست ها و بررسی های صورت گرفته در آنها، جمع بندی شده و در نشست با حضور رئیس فدراسیون مورد بررسی قرار بگیرد و اینگونه جمع بندی لازم حاصل شود. علیپور تاکید کرد: هزینه عمل جراحی‌شان را متقبل می‌شوند. زمینه اتخاذ خواهد شد.